



Председатель СК России проверил ход ремонтно-строительных работ зданий Санкт-Петербургской академии и Культурного центра ведомства



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел очередное оперативное совещание, посвященное вопросам строительства и реконструкции зданий Санкт-Петербургской академии и Культурного центра СК России.

А.И. Бастрыкин осмотрел здания и заслушал доклады о ходе выполнения ремонтных работ, отчет об этапах восстановления архитектурного ансамбля, а также запланированных мероприятий и сроках их выполнения.

Затем глава ведомства осмотрел демонстрационные залы типового класса, преподавательского



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

кабинета, комнаты общежития для студентов, помещений Культурного центра СК России и варианты мебели для их оснащения, напомнив о необходимости принять все необходимые меры для сохранения архитектурно-исторического облика.

Изучив варианты оборудования помещений строящегося студенческого общежития, А.И. Бастрыкин также посетил действующее общежитие обучающихся академии, где пообщался с проживающими там студентами и поставил подчиненным задачу учесть при отделке помещений нового корпуса их пожелания. Обучающиеся военного учебного центра при академии рассказали главе ведомства об особенностях своей будущей военной специальности, задачах, к выполнению которых они готовятся в процессе обучения. Председатель СК России сообщил студентам о том, что в настоящее время ведется работа с Минобороны России по организации подготовки на базе ВУЦ академии офицеров запаса.

В завершение совещания глава ведомства дал ряд конкретных поручений, направленных на оперативное решение всех поставленных задач и обеспечение реализации образовательных программ в ведомственном образовательном учреждении в текущем учебном году.

Изображения



15 апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781800>